



江西云络科技有限公司成立于2015年, 总部和研发中心位于南昌, 在赣州、上饶、宜春、抚州、萍乡、吉安等地设有服务机构, 实现总公司、地方服务机构在产品应用推广、技术支持、大数据运维运营服务等方面的多级联动。公司具有国家涉密信息系统集成等资质, 是国家高新技术企业以及南昌市信息传输、软件和信息技术服务业的规上企业。

公司成立以来, 一直专注于行业大数据资源的多元汇聚、综合治理和应用服务以及IT信息化领域, 核心竞争力是多维融合大数据的智能应用服务, 在电子政务、警务信息化、社会

民生领域中高端市场处于领先地位, 同时提供高端解决方案与交付服务。公司拥有提供大型行业级多维融合大数据应用解决方案的能力, 是省内行业级用户最多的大数据运维运营服务公司之一, 公司积极为信息化水平较高的政企用户提供完整的IT服务支撑, 核心用户质量和数量在江西省内排名前列。公司通过云计算、人工智能等手段加强对数据资源的综合治理和应用共享, 开展高层次、新阶段的数据治理服务应用, 为各行业领域实战应用持续创新、整体联动创造基础条件。

招商动态

搞事情啦



慧直播流量经济孵化基地火爆招租, 园区企业快来报名抢鲜“免费”体验!

随着世界经济即将跨入数字经济时代, 慧谷产业园紧跟红谷滩区第三次创业征程把握“数字经济”的发展大势, 为服务数字经济和流量经济激活生态圈的创新力提升园区整体运营水平“慧直播”流量经济孵化基地, “慧直播”基地一期规划面积800m² 共享功能空间100m² 共有9个直播房间现已入驻两家, 还余5间

如何抢鲜报名入驻体验“慧直播”?

联系人: 阎奎 (电话/微信13870871992)

入驻程序:

申请入驻企业或团队向直播空间递交以下材料:

- (1) 入驻企业登记表;
- (2) 营业执照复印件(查验原件, 已注册企业提供);
- (3) 产品相关资料;
- (4) 企业法人、股东、主要经营管理者、工作人员的简历、身份证、技术职称证明等有效证明材料;
- (5) 直播空间空间要求的其他材料;

时髦的装修前所未有
走心的服务沁人心田

关键是
免费体验 1个月
24小时空调
直播间不打烊



最后, 再再再广播一下, 要体验就来慧直播
本次剩有5个直播间对外招租

好机会都是一“闪”而过呀! 心动不如立即行动呀



慧·创



学习二十大

奋进新征程

20

精彩导读

◆ A2新闻眼

- * 省工信厅二级巡视员熊健一行莅临慧谷产业园督查考核产改工作
- * 中宣部《党建》杂志社副总编辑张振明一行在红谷滩区委常委宣传部部长邓越峰的陪同下莅临慧谷产业园指导工作

◆ A3活动汇

- * 【我们的节日·中秋节】
- * “扬帆再启航 奋进新征程”江西慧谷产业园学习贯彻党的二十大精神宣讲会成功举办

◆ A4慧企秀

- * 江西云络科技有限公司

慧谷·新闻眼



7月7日 樟树市副市长邱修梁带领的考察组一行莅临慧谷产业园参观交流。



7月21日 市科协副主席李培麟一行深入慧谷产业园, 调研园区科普教育基地建设工作。



7月22日下午 红谷滩区总工会党组副书记、常务副主席申海鹏一行在慧谷产业园开展“红谷滩心会”企业座谈会。



7月26日 市总工会党组成员、市教科文卫体工会主席钟东一行在慧谷产业园开展“情系职工 夏送清凉”走访慰问活动。



8月5日下午 慧谷产业园爱心企业江西医至初医学病理诊断管理有限公司在园区开展“送清凉”慰问活动。



8月9日 深圳市人社局党组成员、机关党委书记杜斌一行在慧谷产业园调研创新创业孵化基地参观调研。



8月9日 市委统战部副部长袁建宁一行深入慧谷产业园走访调研。



8月18日下午 818人力资源直播云聘赛在慧谷直播流量经济孵化基地直播大厅顺利举办。



8月17日 中宣部《党建》杂志社副总编辑张振明一行在红谷滩区委常委宣传部部长邓越峰的陪同下莅临慧谷产业园指导工作。



8月19日 向需子企解难题 向计于企促发展—红谷滩区举办“红谷滩心会”暨第三季度“政企恳谈会”, 区委常委、统战部副部长陈敬出席会议并讲话。



9月15日 省工信厅二级巡视员熊健一行在慧谷产业园督查考核产改工作。



9月19日 民政部部管社会组织综合纪委书记姚有林一行莅临慧谷产业园专题调研社会组织全面从严治党工作。



9月22日 红谷滩区总工会主办的“洪工援”职工心理关爱服务行动--走进慧谷产业园活动成功举办, 活动特邀南昌市卫校纪委书记卢涛老师讲课。



10月18日下午 红谷滩区副区长罗国亮一行到园区走访调研并召开数字经济企业座谈会。



10月21日上午 江西省科协副主席孙卫民一行参观调研慧谷产业园科普教育基地。



10月26日上午 铜鼓县人大常委会二级巡视员李鸣一行莅临江西慧谷产业园参观考察。



10月26日 红谷滩区总工会“强国复兴有我”书画摄影展在江西慧谷产业园举办。

慧谷·活动汇



慧谷活动趣味足, 徒手抓鱼嗨翻天!

为丰富园区职工业余文化生活, 7月6日, 慧谷产业园组织全体职工来到园区湖心岛开展“徒手抓鱼”活动。现场气氛异常活跃, 加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳。参与此次活动的职工大多都是第一次抓鱼, 但很快大家就掌握了抓鱼的技巧和方法, 除了目标中的鱼, 收获的还有螺蛳和蚌。



踔厉奋发、勇毅前行!

慧谷产业园党员干部群众收听收看党的二十大开幕会

10月16日上午10时, 中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕, 江西慧谷产业园干部群众认真收看党的二十大开幕会盛况, 聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告, 畅谈过去五年和新时代十年的发展收获, 坚定不移听党话、跟党走, 凝心聚力、勇毅前行在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的新征程。



“访企拓岗促就业, 校企合作谱新篇”座谈会会在慧谷产业园顺利举行

8月15日下午, “访企拓岗促就业, 校企合作谱新篇”座谈交流会在慧谷产业园顺利举行。南昌航空大学党委副书记罗旭彪、南昌航空大学艺术与科技学院院长吴天麟、党委书记陈绍珍、党委副书记兼副院长余尚峰、副院长徐晶、江西慧谷互联商业运营董事长张仁强、园区企业代表出席会议。

会上, 双方签订了校企合作协议书, 并共同为实习实践基地揭牌, 将企业的人才需求与院校的培养机制结合起来, 寓教于用, 积极推动校企“产、学、研、用”一体化发展, 努力打造校企合作的标杆典范。



“八一”建军节

慧谷慰问送关怀 情暖退役军人

为庆祝中国人民解放军建军95周年, 进一步弘扬拥军优属的光荣传统, 8月1日上午, 慧谷产业园开展了“慧谷慰问送关怀, 情暖退役军人”主题活动, 向退役军人发放了慰问品, 并送上了公司的殷切关怀, 同时向他们致以节日的问候和崇高的敬意。江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长张仁强、副总经理吴尧参加活动。



入夏送凉, 情暖消防 慧谷产业园开展“夏日慰问送清凉 合力共建情意浓”慰问活动

7月29日, 江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长张仁强带队前往南昌市消防支队大院, 为消防指战员们送去了矿泉水、西瓜、防疫物资及防暑降温药品, 以感谢消防支队大院、红谷滩区消防救援大队在慧谷产业园消防安全生产工作方面的支持、培训和指导, 致敬消防指战员们常年奋战在救援第一线、时刻保护人民生命财产安全的大无畏奉献精神。



慧谷产业园开展“夏送清凉 助力防疫”慰问活动

为预防暑热, 7月12日, 慧谷产业园开展“夏送清凉·助力防疫”慰问活动, 江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长张仁强代表园区全体职工对防疫工作人员的付出表示敬意和感谢, 并送上绿豆汤、饮料、矿泉水、鸡蛋、牛奶等慰问品, 为他们送去夏日的“清凉”, 献上一份诚挚的关怀。



“扬帆再启航, 奋进新征程”江西慧谷产业园学习贯彻党的二十大精神活动成功举行

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神, 迅速在慧谷产业园区党员、干部、职工中掀起学习宣传贯彻热潮, 推动形成人人学、主动学、深入学的良好局面, 10月31日和11月1日上午, 慧谷产业园分别邀请红谷滩区委组织部副部长、区人大常委会主任熊墨强同志、红角洲街道办事处筹备组成员李伟军同志, 在区党群服务中心三楼报告厅为园区党员、干部、职工进行党的二十大精神分享。



我们的节日 中秋节

9月8日下午, 江西慧谷互联商业运营管理有限公司主办“喜迎二十大 慧谷同乐庆中秋”主题活动成功举行。园区内的职工们积极参加。活动现场设置了“投壶比赛”、“飞镖扎气球”、“疯狂猜歌”互动环节中, 现场充满欢声笑语。活动中职工们拿起手中的飞镖对准气球投掷, 职工们欢声笑语大显身手, 现场不时响起气球爆裂的“peng”“peng”声, 以及大家投中目标的欢呼声。“我投中了”“大家看我的表演”……最热闹的数“投壶馆”, 在味粽创客大厅, 职工们排队投壶, 将一支支用筷子做成的“箭”投入“壶”中, 感受成功的喜悦, 增添节日的喜庆。职工们沉浸在各种游戏中释放压力、舒缓疲劳, 赢取精美节日礼品。



喜迎二十大 慧谷同乐庆中秋